履修証明プログラム「北陸観光コア人材育成スクール」
履修資格の審査について

学士の学位を持たない者、外国において初等・中等・高等教育における16年の課程を修了していない者が履修を希望する場合は、履修資格の審査を行うので、以下のとおり書類を提出すること。

１．提出書類
（１）受講申込書（本学所定様式）
（２）学校教育等履歴書（本学所定様式）
（３）最終学校の学歴証明書及び成績証明書（写し不可：証明書が日本語又は英語以外の言語で記載されている場合は、自国の公的機関で作成又は証明した日本語又は英語の訳文を併せて提出すること。）
（４）本人が大学を卒業した者と同等以上の学力があることを判断するための参考資料： 研究論文や業界分析レポートなどの論理的に書かれた文書、特許広報の写し、語学能力資格その他各種資格取得証明書の写し、業務上での研究履歴や過去に受講した特定のスキル・職能などに関する研修内容や履歴、特に国際的活動経験や実務経験を説明する書類等
※ 提出前に、上記の書類や証明書の写しが妥当かどうかについて、お問い合わせください。
（５）顔写真付き公的身分証明書（運転免許証等）の写し
※ 裏面に住所等の記載がある場合は裏面の写しも提出してください。マイナンバーカード
   は表面の写しのみ提出してください。
（６）パスポートの写し 鮮明なもの(顔写真含む)（外国籍の方のみ）

２．提出期限
令和5年6月30日（金）必着

３．提出方法
簡易書留郵便にて「北陸観光コア人材育成スクール審査書類在中」と朱書きし、以下の問合先に提出。

４．審査結果
審査終了後、本人の受講申込書に書かれたEメールアドレス宛てに通知する。

５．詳細については、以下に問い合わせること。
北陸先端科学技術大学院大学
北陸観光コア人材育成スクール事務局（リスキル・リカレント教育センター内）
〒923-1292 石川県能美市旭台 1-1
電話：0761-51-1734・1713・1084
E-mail：info_ces@ml.jaist.ac.jp
